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Bußgeldverfahren aufgrund sogenannter Corona-Ver-
ordnungen der Thüringer Landesregierung im Jahr 2021

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Bußgeldverfahren wurden im Jahr 2021 auf Grundlage soge-
nannter Corona-Verordnungen der Landesregierung eingeleitet (mo-
natliche Gliederung nach zugrunde liegender Verordnung/zugrunde 
liegendem Katalog, einleitender Behörde, Grund der Einleitung des 
Bußgeldverfahrens, Höhe des angedrohten Bußgelds und falls be-
reits vorhanden; Grund des Abschlusses des Bußgeldverfahrens)?

2. Wie viele Bußgelder wurden im Jahr 2021 auf Grundlage sogenann-
ter Corona-Verordnungen der Landesregierung eingenommen (Glie-
derung nach Verordnung, Monat des Abschlusses des Bußgeldver-
fahrens)?

3. Wie viele Verwarngelder wurden im Jahr 2021 auf Grundlage soge-
nannter Corona-Verordnungen der Landesregierung eingenommen?

4. Wie viele Bußgeldverfahren wurden im Jahr 2021 in Thüringer Win-
tersportgebieten auf Grundlage sogenannter Corona-Verordnungen 
der Landesregierung eingeleitet?

5. Wie viele Bußgeldverfahren wurden im Jahr 2021 auf Grundlage so-
genannter Corona-Verordnungen der Landesregierung aufgrund von 
Quarantäneverstößen eingeleitet?

6. Welche Konkretisierungen, Beratungen oder ergänzende Dienst-
anweisungen, zu dem in den Bußgeldkatalogen auf Grundlage so-
genannter Corona-Verordnungen der Landesregierung verankerten 
Ermessensspielraum, wurden im Jahr 2021 an alle Bediensteten aus-
gegeben, die derartige Ordnungswidrigkeiten verfolgen und wie wur-
de der Umgang mit dem Ermessensspielraum intern kommuniziert?

7. In welchen Fällen und unter welchen Voraussetzungen reduziert sich 
der Ermessensspielraum bei der Durchsetzung der Regelungen so-
genannter Corona-Verordnungen der Landesregierung auf Null?

8. In welchem Umfang werden eingeleitete Ordnungswidrigkeiten auf 
Grundlage sogenannter Corona-Verordnungen der Landesregierung 
auf sogenannten "Strichlisten als Arbeitsnachweis" aufgenommen?
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9. Wie viele Einsatzstunden wurden durch die Thüringer Polizei im Zu-
sammenhang mit der Einleitung und Durchsetzung von Bußgeldver-
fahren auf Grundlage sogenannter Corona-Verordnungen der Lan-
desregierung geleistet?
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